
CSENGERY JÁNOS EMLÉKÉREM 
CSENGERY JÁNOS KLASSZIKA-FILOLÓGUS AZ 1892-BEN INDULÓ MAGYAR PAEDAGÓGIA FOLYÓIRAT ALAPÍTÓ 
FŐSZERKESZTŐJEKÉNT FONTOS SZEREPET JÁTSZOTT E TUDOMÁNYÁG MAGYARORSZÁGI FEJLŐDÉSÉNEK 
ELINDULÁSÁBAN. KÉSŐBB CSENGERY A KOLOZSVÁRI EGYETEM TANÁRA, MAJD AZ EGYETEM SZEGEDRE 
KERÜLÉSE UTÁN A SZEGEDI EGYETEMEN A KLASSZIKA-FILOLÓGIAI TANSZÉK VEZETŐJE LETT. 
MEGVÁLASZTOTTÁK A BÖLCSÉSZETTUDOMÁNYI KAR DÉKÁNJÁNAK ÉS AZ EGYETEM REKTORÁNAK 
TISZTSÉGÉRE IS. ALAPÍTÁSA UTÁN 99 ÉVVEL A MAGYAR PEDAGÓGIA SZERKESZTÉSE IS SZEGEDRE KERÜLT. 
CSENGERY JÁNOS SZÜLETÉSÉNEK 150. ÉVFORDULÓJA ALKALMÁBÓL A SZEGEDI TUDOMÁNYEGYETEM 

NEVELÉSTUDOMÁNYI DOKTORI ISKOLÁJA 

CSENGERY JÁNOS EMLÉKÉRMET ALAPÍTOTT. 

AZ EMLÉKÉRMET OLYAN, ELSŐSORBAN NEM A NEVELÉSTUDOMÁNY TERÉN ELISMERÉST SZERZETT KUTATÓK 
KAPHATJÁK MEG, AKIK FONTOS SZEREPET JÁTSZOTTAK A NEVELÉSTUDOMÁNY VAGY A PEDAGÓGUSKÉPZÉS 
FEJLŐDÉSÉBEN. AZ EMLÉKÉREM ODAÍTÉLÉSÉRŐL A NEVELÉSTUDOMÁNYI DOKTORI ISKOLA TANÁCSA DÖNT, 

ÁTADÁSÁRA ÜNNEPI ALKALOMMAL KERÜL SOR. 

LAUDÁCIÓ 

Freund Tamás 
Freund Tamás Széchenyi-díjas neurobiológus, a Pázmány Péter Katolikus Egyetem tanszékvezető 
egyetemi tanára, a Kísérleti Orvostudományi Kutatóintézet igazgatója, a Magyar Tudományos 
Akadémia elnöke. Kutatási területe az agykéreg szerkezete, működése, oszcillációk keletkezése, 
funkciója a memóriafolyamatokban. Azon túl, hogy kutatási eredményei meghatározó szerepet 
játszanak a tanulási folyamatok, a memória működési mechanizmusainak széleskörű 
megismerésében, az MTA elnökeként fontos szerepet játszott az oktatás fejlesztésében, különös 
tekintettel a közoktatásra és a tudományos utánpótlásra. Elindította a Középiskolai MTA 
Alumni programot, aminek célja a tudományos gondolkodás és kutatói szemlélet bevezetése a 
középiskolai tanulók körében. Kiemelten kezelte a tudományos tanácsadás szerepét, amivel 
jelentősen hozzájárult ahhoz, hogy az oktatási döntésekben nőtt a tudományos 
gondolkodás súlya. Az MTA, Freund Tamás elnöksége alatt az „MTA Közoktatás-fejlesztési 
Kutatási Program” keretein belül nyílt pályázat keretein belül komoly támogatást nyújt és 
nyújtott az oktatási/közoktatási kutatásoknak, amelynek következtében jelentős mértékben     
megnőtt a magas szintű neveléstudományi kutatások és publikációk száma az országban. 

A NEVELÉSTUDOMÁNYI DOKTORI ISKOLA TANÁCSA A NEVELÉSTUDOMÁNYI KUTATÁS FEJLESZTÉSE 
ÉRDEKÉBEN VÉGZETT KIEMELKEDŐ JELENTŐSÉGŰ TEVÉKENYSÉGE ELISMERÉSEKÉNT A DOKTORI ISKOLA 

KÖSZÖNETÉT, TISZTELETÉT ÉS ŐSZINTE NAGYRABECSÜLÉSÉT KIFEJEZVE 2025-BEN

Freund  Tamásnak 
ÍTÉLI ODA A CSENGERY JÁNOS EMLÉKÉRMET. 
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